

滁州警方破获千万电信诈骗案

受害人达1500余人

星报讯(陈东亮 孙晟 记者 胡昊)“有缘相遇谈感情,美女炫富谈创业,鼓吹外汇赚大钱,资金到手就拉黑。”近日,滁州警方在省公安厅刑侦总队的协调下,远赴湖北鄂州,端掉了一个交友社交型电信诈骗团伙。“团伙分为业务员、副队长、队长、部长、经理、总经理等多个可供晋升的职位,各团队骨干定期开会写得晒业绩、组织活动提士气、分享骗术强能力,其管理制度、晋升层级、诈骗手段堪称‘地表最强’。”办案民警说。

1月9日,滁州市民邱先生报警称:1月5日,一位自称叫“梁琴”陌生女性通过微信加其为好友。交往期间,梁琴多次向邱先生炫富,鼓动其投资炒外汇共同赚钱盈利。动心的邱先生按照对方的引导下载了投资软件,并支付了3559元后,发现资金不能提现,方知被骗。

滁州警方经过研判发现这不是一起个案,全国多地发生多起类似社交型电诈案件,所有被骗资金均转入湖北省鄂州市多个银行账户,其账户资金流水数额巨大。随即,滁州市公安局成立了专案组,通过线索追踪和实地侦察,专案组摸清了这伙电诈集团的组织架构。董

事长皮某华与总经理王某霞为夫妻关系,以共同经营的一家名为“海云地标商城”电子商务公司为幌子,仿造国际期货交易软件,雇佣涉世未深的青年员工,伪装成多金貌美的成功女子,再通过交友、朋友圈炫富等旁敲侧击的方式拉拢他人投资外汇;待其放松警惕后,拉入提前组建好的投资微信群,群内由公司员工冒充客服、分析师、已赚钱的玩家等多重身份,并展示虚假盈利来骗取投资,后由专人操控后台数据随意控制涨跌来实施诈骗。

经过多日摸排,1月16日,滁州市公安局派出多警种联合抓捕组,共出动警力64人、警车5辆,奔赴千里,在鄂州实施了抓捕。三个抓捕组同时进入诈骗窝点和主犯住处,现场控制了涉案人员62名,依法扣押涉案电脑80台、手机67部、银行卡109张、车辆2台。民警一夜未眠,将嫌疑人及涉案物品押解返滁,对皮某华、王某霞等58名犯罪嫌疑人采取刑事强制措施。

初查,该案涉案金额达1200余万元,1500余名受骗群众遍布全国24个省市。

合肥5100名村民收到5300万元“大礼”

星报讯(胡蕙 江倩 正球 记者 马冰璐)“1月23日起,村民带好证件随时都可以去银行取钱,我们已经挨家挨户打电话通知过了。”合肥市蜀山区南岗镇重点办负责人说,此次该镇共有5100多名村民可领到总计5300万余元的过渡费。

“这次过渡费发放涉及到3个村、50个村民组共2050户居民,我们的工作关乎2000多户群众过渡时期的安定保障,必须高度重视啊!”重点办负责人介绍,南岗镇水源保护区搬迁工作于2013年启动,自2013年以来,该镇共计发放过渡费近2.5亿元。

南岗镇相关负责人介绍,为保证群众春节前能拿到这笔总数庞大的结算资金,南岗镇高度重视,提前部署,合理准确预算,并对发放名单进行梳理、核对,确保不漏发、错发一户。

淮南积极探索 “互联网+计划生育+健康服务”

星报讯(何婷婷 记者 吴传贤)近年来,淮南市依托卫生计生深度融合趋势,充分利用互联网+计划生育+健康服务,在全省率先探索计划生育新型服务管理模式,努力提升计划生育家庭的获得感、幸福感、安全感。

流动人口地址不准确问题一直是困扰计划生育服务管理的一大难题。寿县利用微信定位功能,开发了流动人口位置报告模块,流动人口只要在手机上打开模块界面,系统会自动定位并将位置信息上传到县卫计委服务器上,计生专干根据具体位置信息与系统信息进行比对、修正,大大提高了流入地址准确率,为后期精准服务奠定了基础。

潘集区自行研发的健康脱贫信息系统,与基本公卫、新农合等信息系统的互联互通,实现了“一网三端”功能(平台、手机APP、微信公众号),为贫困人口提供了更加全面、周到、快捷的优质服务。

卫生计生机构改革后,村级计生专干需配合乡镇卫生院承担产后访视业务。为了把产后访视工作落到实处,寿县自主研发了产后访视记录软件,可以准确定位计生专干访视地址,上传访视信息及图片。通过该软件的应用,建立了产后访视信息库,实现了产后访视的信息化管理,提高了访视效率,方便了信息查询。

田家庵区法院开展无偿献血活动

星报讯(胡倩倩 记者 吴传贤)1月23日上午,淮南市田家庵区法院开展无偿献血活动,干警们踊跃参加,奉献爱心。

当天上午8时,淮南市中心血站的医护人员准时来到法院办公大楼,参加献血的干警在医护人员的指导下井然有序地排队填写资料,配合医护人员测量血压、化验血型、抽取血液。当天上午共有24名干警进行了无偿献血,献血总量共计6500毫升。

公益阅读进合肥方兴社区

有这样一位老师,自从全家搬进合肥滨湖就一直带着自己的孩子和社区的孩子、家长一起阅读、写亲子日记,组建的公益阅读班在合肥方兴社区方兴未艾。2017年7月,合肥方兴社区居民管以东老师搬进了滨湖方兴社区后,就在小区组建“家有儿女”微信群,组织成立亲子教育联盟,每周五晚间带领孩子们一起讲故事。截至去年7月底,《小洋人讲故事》公益阅读21期圆满结束。

社区公益阅读,管老师讲的故事跟别人不太一样,他每次开讲前总让孩子们一起说说自己一周的进步,说说自己成长烦恼,让孩子们上台表演,让孩子用丰富的情绪和肢体表达生活中的喜怒哀乐。 □王平娟

图说



1月24日上午,合肥市四十二中启明志愿服务小队学生、学生家长20余人来到庐阳区大杨镇高桥社区,看望社区孤寡老人并送上慰问品。此次活动形成了强大的德育教育合力,提升了学生的思想道德素质。 □张强 张中胜



昨日,安徽省红十字会联合爱心企业,走进位于合肥市桐城路的“口罩天使中途宿舍”,看望慰问宿舍内的“口罩天使”,为天使们送来了价值20余万元急需的奶粉、营养品等新年礼物。 □记者 祁琳



农历“小年”将至,合肥市胜利路街道提前部署,城管队员通过向沿街经营户发放《禁燃禁放烟花爆竹倡议书》,加大禁燃禁放宣传力度。 □姜曼 记者 祁琳



日前,合肥市包河区骆岗街道北斗村在会议室里举行了退役军人集中悬挂光荣牌仪式,辖区内退役军人家属参与此次仪式。 □程本翠 记者 汪婷婷



昨日,一场热热闹闹的社区春晚在合肥市沁心湖社区举行,由辖区文艺爱好者自编自导自演的歌舞、戏曲等节目依次“上演”,为居民们带去一场精彩绝伦的视听盛宴。 □朱丽云 记者 马冰璐



1月23日下午,合肥市淝河镇席井村开展企退老人写春联活动,为寒冬中的五保老人、残疾人和老党员送去温暖和祝福。 □刘海燕 记者 汪婷婷